



中华医学学会第十次全国整形外科学术会议

专家连线

瘦脸针安全效果好

南通读者:

打瘦脸针效果明显吗? 打完有什么要注意的吗?

施尔美整形医院刘道功主任:

瘦脸针适合于单纯因咬肌肥大所致的方脸型, 它的原理

是通过阻断神经与肌肉的神经冲动, 让过度收缩的肌肉松弛,

麻痹过于发达的肌肉, 以达到

瘦小脸的功效。注射是一种简

单而安全的步骤, 对身体没

有副作用。最佳效果在1个月后

显现。避免吃硬壳类食物, 一周

内不要吃消炎药、禁食辛辣、海

鲜食物、忌烟酒。一个月内禁止

做脸部按摩、热敷、揉搓。

祛除痘痘不是问题

扬州读者:

我的脸上从上初中开始就长青春痘, 现在有时候还是会长, 以前护理不够留下一些痘坑和痘印, 并且毛孔粗大, 像我这种情况可以修复变平和清除痘印吗?

施尔美整形医院赵雪情主任:

您的面部现在如果还有起痘痘, 首先是可以通过LED蓝光消除痘痘的炎症, 再通过施尔美特有的中西医结合治疗法

掉痘痘。如果痘痘不在炎症期,

可以通过微晶磨削术治疗凹陷性疤痕的问题。高速流动的微

晶砂磨去粗糙表皮, 刺激胶原蛋白的增生和上皮细胞的自我

修复功能, 达到修复凹痕的目的。待痘印消退可通过OPT光能缩小毛孔。

炫光漂唇术使双唇更动人

合肥读者:

我想过来改个唇形, 请问

通过什么方法?

施尔美整形医院唐秀英主任:

修改唇形的方法很多, 要

根据实际情况确定治疗方案。

如果是嫌唇部不够丰满, 可以

通过自体脂肪的移植或炫光漂

唇术来实现; 如果是嫌唇部太

厚, 可以通过厚唇修薄术来解

决。通过以上方法都可以对唇

形进行细致的调整, 炫光漂唇

术不仅能调整唇形, 还能使唇

红更加莹润娇艳。

乳房悬吊术矫正下垂问题

连云港读者:

生完孩子后, 我胸部下垂

请问怎么办?

施尔美整形医院李彤彤主任:

在整形外科中, 我们根据

乳房肥大及乳房下垂的程度,

分为轻度下垂、中度下垂和重

度下垂, 所以从下垂矫正的角度来说, 要看您的具体情况选

无痕自体植发自然飘逸

滁州读者:

我今年32岁, 由于工作繁忙, 2年前后脑勺右侧开始脱发, 吃了养血生发胶囊和涂生发膏, 未见好转, 反而扩大厉害, 很是焦急。请问有无其他更好的方法治疗? 谢谢!

施尔美整形医院宋茂启主任:

您的情况建议先去医院做个检查, 如果是秃发则需进行无痕自体植发术。该手术由美籍华人医学博士DR-Jack M亲自施术, 从枕部直接提取毛囊分离种植, 无疤痕零感染, 术后发型自然。

咨询: 025-84488400

热线: 800 828 9950

唯一协办 江苏施尔美整形医院

等待了三个月的肺癌确诊

三个月肿瘤长了近一倍

肺癌如果能早期确诊, 医生才能提供最佳治疗方案, 患者生存期才可能延长。家住南京秦淮区的吴老先生体检时被查出肺部肿瘤, 为确诊是否肺癌, 花了整整三个月, 辗转于北京、上海等多家大医院求诊未果, 近日, 在南京明基医院胸外科成功确诊。

为确诊“肺癌”

他3月连换3家医院

年过古稀的吴老5月体检

时被查出左肺肿瘤, 为了弄清究竟是否患了肺癌, 三月间接连换了3家大医院。

吴老女儿说, 胸腔穿刺、脱落细胞、痰液检测等,

能做的检查几乎都做了一遍, 光支气管镜肺部活检就做了2次,

可究竟是不是恶性的, 都没查出来。

吴女士讲到, 因肿瘤部位靠近心脏, 有的医生也不建议做胸腔镜检查。”

吴老的家人急得团团转,

不能确诊, 治疗就没办法进行

下去!”有研究显示, 未治疗的早

期肺癌患者平均存活时间仅为

9个月。而吴老的肿瘤3个月的

时间增长了近一倍, 眼看高度怀

疑的肺癌不能确诊, 治疗不能进

行, 吴老的家人焦急万分。

绝望之际, 吴老女儿从北京

一位专家那了解到, 在台湾以

及亚洲地区, 刘会平教授的胸腔

镜取活检最准确。”她又通过网

络了解到刘教授是台湾胸腔镜

手术的“鼻祖”, 至今已成功完成

6000余例胸腔镜手术。如果能

找到他, 爸爸的病就有希望了。”

吴女士立刻找到台协, 从那里得

知刘会平教授现任南京明基医

院院长, 几近绝望的家人立即带

吴老转院。

恶性肿瘤确诊**微创腔镜手术显优势**

CT片显示, 吴老左上肺肿

瘤紧邻心脏并已侵犯心包, 同时

包裹肺门大血管, 手术难度大,

如误伤心脏及大血管, 随时可能

(刘洋)

相关连接:

南京明基医院院长刘会平教

授, 原台湾长庚医院副院长, 台

湾心胸外科专家, 美国外科学院

院士(FACS)、美国胸腔学院院士

(FCCP), 世界华人胸外科学会

会长。在“微创外科”尤其是胸

腔镜手术领域造诣很深, 被誉

为“亚洲贡献最为突出的胸腔

镜手术专家”。早在1992年他

率先完成了台湾第一例治疗性

电视胸腔镜手术, 至今成功施行

胸腔镜手术有6000余例。

宝宝的睡姿有讲究吗?

宝宝还没到一岁, 睡姿有讲究吗, 趴着好还是仰着好? 这是静静妈妈最近最关心的话题。你对这个也好奇吗? 那就看看这篇文章吧。受访专家: 东南大学附属中大医院主任医师唐洪丽教授。专家观点: 各种不同的睡姿宝宝都可采用, 只是注意不要固定某一种姿势, 因为任何一种睡姿都有利有弊。

仰着睡

利: 利于肌肉的放松, 不会使内脏器官受压, 同时也方便家长观察孩子的面色、表情、精神状态, 方便彼此间的沟通。

弊: 仰卧时可使放松的舌根后坠, 有时会阻塞呼吸道; 喂奶时宝宝常会吸入一部分空气, 胃部空气要排出来, 往往会溢奶, 而仰卧的宝宝发生溢奶现象很危险, 呕吐物很可能回呛阻塞呼吸道。

趴着睡

利: 宝宝在妈妈肚子里就是腹部朝内, 背部朝外的蜷曲姿势。这其实是最自然的自我保护姿势, 所以宝宝趴着睡时更有安全感。其次, 这种睡姿还可增加宝宝头部、颈部和四肢的活动, 利于其颈部发育,

促进肌肉张力的发展。

弊: 如果宝宝呕吐, 呕吐物容易被吸入。同时, 由于宝宝不会转动头部及翻身, 被褥可能阻塞口鼻, 有窒息的危险。因此, 俯卧睡的床要平, 不可过软, 周围也不要放置毛巾或毛绒玩具。

侧着睡

利: 侧睡时脊柱略微弯曲, 肩膀前倾, 两腿弯曲, 双臂自由放置, 全身肌肉处于松弛状态。同时它能更好地避免溢出的呕吐物进入呼吸道而引起窒息。左侧卧时心脏会受到一定程度的压迫, 所以心脏不好的宝宝不要这样睡; 右侧卧适合胃的水平位, 并不会对心脏产生压迫感, 这样宝宝即使发生溢奶, 一般也不会引起窒息, 所以如果宝宝发烧呕吐, 可以采用这种姿势, 这样有呕吐物的话一

般它会自己流出来。

弊: 宝宝在颅骨缝尚未关闭定型前, 长时间将头偏向一边, 容易发生脸部两侧不对称。

快报记者 李鑫芳

■相关链接**小米枕头能睡出好头形吗?**

北京大学第一医院南亚华认为, 让新生儿睡硬枕头, 如豌豆、小米、绿豆甚至用书作枕芯, 认为能睡出好头形的老话, 其实没有科学依据, 甚至会出现宝宝头皮受伤。这些年来我在工作中经常遇到因睡“定型枕”而致宝宝的头皮损伤的事例。因此, 建议不要给新生儿使用较硬的枕头。

新生儿颅骨易变形, 主要是由于颅骨的钙化不完全, 骨缝尚未闭合, 硬枕枕头受到挤压时, 会出现骨缝重叠或分离, 加之小宝宝活动能力差, 反而使头形容易变偏。

宝宝头部的生长速度在出生后的前几个月是一生中最快的时期, 如: 新生宝宝头围平均为34cm, 1岁时为46cm, 2岁时为48cm。早期头骨的这种急剧生长, 很难左右对称, 因此, 家长对宝宝头部形状不必紧张, 即使头面部有些偏斜, 在1岁时也会变得不明显了。另外头形主要与遗传有关。

妈妈们要记住, 宝宝出生三个月前, 没必要睡枕头。此阶段婴儿颈部较短, 头部的宽度大于肩部, 头的枕部与脊柱成直线平行, 用较高的枕头会影响宝宝的呼吸通畅。

上面讲的是绝大多数新生儿的正常现象, 个别如维生素D缺乏性佝偻病导致的头部变形或先天斜颈等, 则需要家长警惕, 及时就医。

坐堂专家: 东南大学附属中大医院主任医师唐洪丽教授
解放军第八一医院妇产科强有凤副主任医师

如是否有过敏性鼻炎。

Q 孩子3岁了, 老爱咬手指甲, 是不是肚里有蛔虫啊? 还有他感冒好了, 但现在没事也喜欢吸鼻子, 啥回事?

A 孩子爱咬指甲有三种可能, 一是你说的有蛔虫, 二是查看是否缺微量元素, 三是排除疾病后, 看看孩子是否有心理上的问题, 比如紧张、焦虑都会引起孩子咬手指甲。至于吸鼻子, 先排除是否有过敏因素, 比

无论你对本版有何建议或好的想法, 或者您是一位准妈妈, 或者已成功晋级为妈妈, 如果您有自身或育儿方面的问题, 我们将在版面上邀请专家为您解答, 欢迎您通过以下几种方式与我们联系: 1. 发送邮件至kbjiankang@sohu.com。2. 短信留言。江苏移动用户发短信内容到10620170881, 江苏联通用户发短信内容到10620170271, 移动和联通均免费发送。

饮食提醒

准妈妈应该多吃“平价菜”

吃什么? 怎么吃? 怀孕后, “吃饭”成了准妈妈们的头等大事。今天算计营养, 明天算计食用方法, 更有甚者只奉行一条原则——什么

土豆: 缓解孕吐
专家指导: 含丰富维生素B6, 可止吐。

贴心提示: 烹炒土豆时口味尽量清淡点。

土豆含有丰富的维生素B6, 有很好的止吐作用。同时, 土豆所含的蛋白质与维生素B1相当于苹果的10倍, 微量元素的含量比香蕉、橘子等水果都高。

南瓜: 防治妊娠水肿

专家指导: 含钙、铁、锌, 且是低钠食物。

贴心提示: 建议将其熬成粥食用。

南瓜的营养极为丰富, 其胡萝卜

素含量高, 又是维生素A的优质来源, 而且含有钙、铁、锌, 还是一种低钠食品, 特别适合孕妇食用, 对恢复食欲和体力, 防治妊娠水肿、高血压等孕期并发症都有一定效果。

海带: 助宝宝脑发育
专家指导: 含有丰富的碘元素。

贴心提示: 每周吃1~2次, 沿海居民少吃。

准妈妈如果缺碘会造成腹中小宝宝脑部发育不良, 而海带是孕妇最理想的补碘食物。

不仅如此, 海带的钙含量远高于牛奶, 还含有磷、硒、胡萝卜素, 可防治肥胖症、水肿等, 同时还能帮助孕妇缓解小腿和脚心抽筋。海带的吃法可依据孕妇个人的口味而定。



资料图片